
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งท่ี  3/๒๕62  ประจำป  ๒๕62 

วันอังคารท่ี  5 กุมภาพันธ 2562  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายรณยุทธ    หอมหวล    รองปลัดเทศบาล 
4. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
5. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 
6. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
7. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สำนักการชาง 
8. ดร.พงษพิมล  คำลอย  ผอ.สำนักการศึกษา 
9. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
10. จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน 
11. นายสมบัติ  สันคำ  ผจก.สถานธนานุบาล 
12. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอำนวยการ 
13. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
14. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
15. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
16. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
17. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
18. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสรมิประเพณี 
19. นางสาวนันทนา สุเพ็งคำภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
20. นายจำลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
21. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
22. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
23. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
24. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
25. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
26. นางมนธิดา  คำกอน  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
27. นางวัชรี   คำเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
28. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
29. นางจริยา   พงษพันธุนา  รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 3  
30. นายวีรยุทธ  ฆารประเดิม   ศึกษานิเทศกชำนาญการ 
 

 ผูไมมาประชมุ  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายสมศักด์ิ  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
4. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
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5. นายอดิศักด์ิ   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
6. นายกฤษฎา  ช่ืนอ่ิม  ผอ.สำนักการสาธารณสุข 
7. นายลิขิต              ไชยภู  หน.ฝายทะเบียนราษฎรและบัตร 
8. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
9. นายกฤษณะ   จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
10. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
11. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสรมิการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
12. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
13. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสรมิสิ่งแวดลอม 
14. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสรมิสุขภาพ 
15. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
16. นายพงษฤทธ์ิ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
17. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
18. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
19. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผงัเมือง 
20. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
21. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
22. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผงัเมือง 
23. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
24. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
25. นายชาติชาย คำกอน  หน.ฝายนิติการ 
26. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
27. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสรมิสวัสดิการสังคม 
28. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
29. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ และรก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
30. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
 

เริ่มประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 3/2562 ประจำป 2562 วันที่ 5 กุมภาพันธ 2562 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ   
เรื่องท่ี  1   โครงการจิตอาสาพระราชทานตามแนวพระราชดำร ิ

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เพ่ือใหการจัดกิจกรรมขยายผลฝกอบรม
โครงการจิตอาสาพระราชทานตามแนวพระราชดำริโดยวิทยากรจาก 904 จึงขอใหทานเขารวมกิจกรรม วันที่ 
15 กุมภาพันธ 2562 ที่ศาลากลางจังหวัด (หลังใหม)  เวลา 09.00 น. มอบรองนพสิทธ์ิไปแทนนายกแตง
กายในชุดสีกากีแขนยาว 

เรื่องท่ี  2    การดูแลแหลงน้ำศักดิ์สิทธ์ิ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การดูแลแหลงน้ำศักด์ิสิทธ์ิและการ
เตรียมน้ำมีหนังสือมาแลวชัดเจน  เรามีคณะกรรมการแลวโดยมีสำนักปลัดเทศบาลเปนเลขาฯใหนัดประชุมกัน
และตองคำนวณใหดีวาจะดำเนินการอยางไรชวงไหนและมอบเพ็ญประภาไปซื้อสารสมมาทดลองในชวงเดือน
กุมภาพันธวาเราจะตองใชระยะเวลาเทาไหรในการดำเนินการในแตละขั้นตอน  และถาเราจะใชสารสมก็คงจะ 
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ดำเนินการจริงๆน้ันชวงเดือนมีนาคมแตเรื่องการซื้อจุลินทรียเราก็เตรียมการเอาไวดวย  ในสวนของสารสมน้ัน
เขามีแบบชนิดผงดวยเราก็นำมาโรยลงไปในน้ำของกุดน้ำกินทั้งหมดจะใชเจ็ทสกีหรือเรือในการนำสารสมไปโรย
ลงน้ำก็ไปพิจารณาดูใหรีบนัดประชุมแลวดำเนินการไดเลย  

เรื่องท่ี  3    โครงการแยกขยะกอนท้ิง 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     โครงการแยกขยะกอนทิ้งเราติด
อันดับสุดทายพ้ืนที่ที่ยังไมไดดำเนินการ 74% ลำดับสุดทายของจังหวัด  เดือนมีนาคมถึงจะครบกำหนดสิ้นสุด
การดำเนินโครงการ  และในวันน้ีนายกจะออกไปรวมโครงการดวย     

เรื่องท่ี  4    การสรางการรับรู 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ไปติดตามการสรางการรับรูถึงผลงานของ
เทศบาลฯ แลวเตรียมผลงานป 61 เรียบรอยแลวรึยัง 

จ.ส.อ.สมชาย    โสมนัสนานนท    ผอ.กองวิชาการและแผนงาน     เตรียมแลวครับ เตรียม
นำเสนอรูปแบบ VCD และเปนหนังสือแตหนังสือน้ันยังไมเรียบรอย 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ใหนำหนังสือมาใหนายกอานดวย การสราง
การรับรูจะมีเรื่อยๆผมจะอธิบายใหฟงแตถางานไหนที่ทำไปแลวก็ดำเนินการไป สวนการนำเสนอผมอยากใหมี
นำเสนอแบบใหนาสนใจซึ่งเราจะตองมีการพัฒนาใหมีการนำเสนอที่แปลกใหม  

เรื่องท่ี  5    งานบวงสรวงและฟอนภูไท 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     งานกาชาดกันติพงษไปประชุมมาเปน
อยางไรบาง 

นายกันติพงษ   เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี    เมื่อเชาจังหวัดเชิญประชุมเกี่ยวกับกิจกรรม
ฟอนภูไทผมเลยนำกำหนดการกิจกรรมบวงสรวงไปรวมประชุมดวย  เพราะรำภูไทเปนสวนหน่ึงในกิจกรรม
บวงสรวงของเรา  หลังจากที่เราทำพิธีบวงสรวงเรียบรอยก็จะมีการรำภูไท 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ฝากกันติพงษเลยวาการรำใชเวลา
เทาไหร  และเราควรเริ่มบวงสรวงและรำในเวลาก่ีโมงใหพิจารณาดูความเหมาะสมของสภาพอากาศ  และเรื่อง
คาใชจายในการทำกาน้ำที่เขาจะเอากับเรา จำนวน 1 แสนบาท เรามีเงินทุน  แตจะมีคาใชจายในการทำ
ขันหมากเบ็งอีกสั่งไปแลวรึยัง  

นายกันติพงษ   เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี     ยังไมไดสั่งครับเพราะผมประสานไป
สำนักงานวัฒนธรรมเขายังไมใหคำตอบไดวาจะถึง 20 คน หรือ 100 คน หรือไม   

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การดำเนินการหลอตองมีขั้นตอนและ
ใชเวลาเพราะฉะน้ันจะมารอคำตอบที่แนชัดไมได  ถาหากเราสั่งมาแลวขายไมไดเราก็สามารถเก็บไวขายไดอีก
ในการจัดงานครั้งตอไป  ใหเตรียมการและเบิกเงินทำโครงการเลยในการทำขันหมากเบ็ง  ผมเปนหวงให
กำหนดระยะเวลาในการจัดพิธีใหดีและจำนวนของขันหมากเบ็งก็ใหพิจารณาดู  กำหนดจำนวนคนรำประมาณ 
2,500 คน  และมีคาน้ำและอาหาร 100 บาท/คน  และมีโควตาใหเทศบาล จำนวน 200 คน  สวนใครที่
อยากจะรำสามารถรวมรำไดแตถาเกิน จำนวน 200 คน ก็คือไมมีคาน้ำคาอาหารใหน่ีคือหลักเกณฑสวนการ
แตงกายไมไดกำหนดและบังคับวาจะตองใสชุดภูไทอยางเดียว  

เรื่องท่ี  6    พรรคการเมืองมาขออนุญาตใชสถานท่ีราชการ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ถาหากมีพรรคการเมืองมาขอใชธรรมะ
ศาลาขออนุญาตเทศบาลเราควรจะอนุญาตหรือไมอยางไร  รอบกอนที่มาขอใชสถานที่เราก็วาจะอนุญาตแตมี
หนังสือมาวาใหเราวางตัวเปนกลางถาหากวาขอใชที่สาธารณะหรือที่ของเอกชนผมวาก็คงไมเปนไรแตถาหากจะ
มาขอใชที่ของหนวยงานราชการเราจะอนุญาตไดหรือไม 
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นายพงษธร     โพธิแทน หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล    ตามความคิดของผม  ผมก็วาสามารถ
ใชไดโดยคิดคาธรรมเนียมตามระเบียบ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ผมฝากหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลให
ทำหนังสือไปสอบถามหารือ กกต. หากพรรคการเมืองมาขอใชสถานที่ราชการ อยางเชน หองประชุม 
หอประชุมเราจะสามารถอนุญาตใหใชสถานที่น้ันๆไดหรือไม อยางไร  

เรื่องท่ี  7   ประชุมการเดินจัดขบวนเทิดพระเกียรติฯ 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันที่  7 กุมภาพันธ 2562 ประชุม
การเดินจัดขบวนเทิดพระเกียรติฯ ที่สำนักงานปกครองหองปลัดจังหวัด เวลา 09.00 น.  มอบนายกันติพงษไป
ประชุม 

เรื่องท่ี  8    การแขงขันกีฬาของศูนยพัฒนาเด็กเล็ก 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      การแขงขันกีฬาของศูนยพัฒนาเด็กเล็ก
ฝากกรรมการทุกคณะเพราะเขาออกคำสั่งนายกลงนามแลวมีคณะกรรมการฝายสถานที่เสียง แสง ผอ.ภานุเดช 
คณะกรรมการรักษาความปลอดภัย หัวหนาพงษธร  คณะกรรมการจัดการแขงขัน ผอ.สำนักการศึกษา ฝาย
พิธีกร ผอ.สถิตพงษ  ฝายปฐมพยาบาล หัวหนากฤษฎา ฝายประชาสัมพันธ ผอ.สมชาย ฝายประเมินผล ผอ.
สมชาย  

เรื่องท่ี  9   กรีนซิตี้ไทยแลนด 4.0   

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     สิ่งแวดลอมภาค 10 เชิญนายกไปเปน
วิทยากรบรรยาย  กรีนซิต้ีไทยแลนด 4.0  วันที่ 14 กุมภาพันธ 2562  เวลา 10.00 – 12.00 น.    

เรื่องท่ี  10     ฌาปนกิจสงเคราะหสหกรณออมทรัพยครู 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ฌาปนกิจสงเคราะหของสหกรณออม
ทรัพยครูมอบผอ.วรวิทยไปเปนตัวแทนนายก   

เรื่องท่ี  11     ประชุมวางแผนและดำเนินการระบบรักษาความเย็นของวัคซีนปองกัน 
                             พิษสุนัขบา   
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอเรียนเชิญทานหรือผูแทนผูรับผิดชอบ 
2 ทาน เขารวมประชุมวางแผนและดำเนินการระบบรักษาความเย็นของวัคซีนปองกันพิษสุนัขบา  ประชุมวันที่ 
14 กุมภาพันธ 2562 ที่ขอนแกนมอบสำนักการสาธารณสุขจัดเจาหนาที่ที่รับผิดชอบไปประชุม 

เรื่องท่ี  12    การจัดมหกรรมการจัดการศึกษาทองถ่ิน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การจัดมหกรรมการจัดการศึกษา
ทองถิ่น กำหนดจัดในวันที่ 26 – 28 มิถุนายน 2562  แลวทางผูที่รับผิดชอบในการวางแผนเพ่ือที่จะจัดงานมี
เรื่องอยากจะมาทำความเขาใจกับพวกเราทุกสำนัก/กองและจะไดขอความรวมมือในการดำเนินการจะนำเสนอ
โดยพาวเวอรพอยท 

นายวีรยุทธ   ฆารประเดิม    ศึกษานิเทศกชำนาญการ     เรียนผูคณะบริหารและหัวหนาสวนการ
งานทุกทานในที่ประชุม  ทางสำนักการศึกษาโดยหนวยศึกษานิเทศกก็จะนำเสนอสืบเน่ืองจากที่เทศบาลเมือง
กาฬสินธุไดแจงความประสงคไปยังกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่นเพ่ือรับเปนเจาภาพงานมหกรรมการจัด
การศึกษาทองถิ่นระดับภาคตะวันออกเฉียงเหนือ ครั้งที่ 27 ประจำป 2562 เราจะกำหนดจัดงานภายใตคอน
เซ็ปที่วาวัฒนธรรมเพ่ือการเรียนรูซึ่งกำหนดจัดงานในวันที่ 26 – 28 มิถุนายน 2562  และทางเทศบาลเมือง
รอยเอ็ดจะเปนเจาภาพระดับประเทศจะจัดงานในวันที่ 7 – 10 สิงหาคม 2562 เพราะฉะน้ันเราจะตองจัด
งานกอนประมาณ 1 เดือน เพ่ือที่จะจัดสงเอกสารขอมูลตอไปยังระดับประเทศ  สำหรับขอมูลที่ทางสำนัก
การศึกษามอบใหทางหัวหนาสวนการงานทุกทานรายละเอียดก็จะเปนรางที่เราไดเตรียมการประชุมของ 
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คณะกรรมการประสานงานวิชาการระดับเทศบาลเมืองกาฬสินธุเปนที่เรียบรอยแลวซึ่งเราก็รางทีโออารเสร็จ
เรียบรอยพรอมที่จะนำสงอปท.ที่จะเขารวมการแขงขันระดับภาคตะวันออกเฉียงเหนือ  นำเรียนคณะผูบริหาร
ไดรับทราบที่สำคัญๆซึ่งสถานที่เราจะจัดอยูที่ลานหนาศาลากลางหลังเกาซึ่งเราไดทำหนังสือขออนุญาตแลวก็
ไดรับการตอบกลับมาวาอนุญาตใหใชสถานที่เรียบรอยแลว  ขอใหทุกทานดูแผนผังไปดวยในการนำเสนอคือเรา
จะใชพ้ืนที่ทุกสวนที่เปนลานหนาศาลากลางหลังเการวมทั้งบริเวณลานหนาศาลจังหวัดฯ  สถานที่จัดกิจกรรม
การแขงขันที่สำคัญ คือ หอประชุมเฉลิมพระเกียรติ 80 พรรษา โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ ใช
เปนสถานที่แขงขันวิชาการและมหาวิทยาลัยกาฬสินธุไปดูสถานที่แลวแตยังไมทำบันทึกที่จะใชคือพ้ืนที่
หอประชุมเปดโลงโรงอาหารเดิมที่เขาปรับปรุงใหมตอนน้ีปรับปรุงเรียบรอย  และอีกหน่ึงสถานที่คือวิทยาลัย
นาฏศิลปกาฬสินธุ     

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทำไมถึงไปใชมหาวิทยาลัยกาฬสินธุ 

นายวีรยุทธ   ฆารประเดิม    ศึกษานิเทศกชำนาญการ     เราจะใชอาคารอเนกประสงคน้ันจัดการ
แขงขันโครงงานเราจะไมใหครูหรือผูที่มีสวนเกี่ยวของเขาไปขางใน  เราจะปดหองใหอยูแคกรรมการและ
นักเรียนเทาน้ัน 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทำไมไมไปดูหองประชุมของโรงเรียน
ผูสูงอายุของเราแลวที่จะไปใชสถานที่วิทยาลัยนาฏศิลปกาฬสินธุจะไปใชบริเวณไหนเพ่ือจัดกิจกรรมอะไร  ผม
มองดูแลววาทั้ง 2 สถานที่ที่กาวมามันไกลจากศาลากลางซึ่งเปนศูนยกลางการจัดงานเพราะฉะน้ันทำไมไมหา
สถานที่ของเราที่คิดวาใกลกับศาลากลางหลังเกาเพ่ือความสะดวกในการเดินทางอยากใหลองพิจารณาดูในเรื่อง
น้ี    

นายวีรยุทธ   ฆารประเดิม    ศึกษานิเทศกชำนาญการ    ในสวนของวิทยาลัยนาฏศิลปกาฬสินธุเรา
ใช 4 หอประชุม ใชในการแขงขันการประกวดระดับศูนยพัฒนาเด็กทั้งหมดทั้ง 5 กิจกรรม และปฐมวัยทั้งหมด
จะอยูในบริเวณน้ันหมดคือแยกประเภทไปเลย  

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    บริเวณลานหนาศาลากลางใหคำนวณ
พ้ืนที่วาลงตัวหรือไมกับอปท.ที่จะมารวมสวนฝงที่อยูดานหลังธนาคารกรุงไทยคืออะไร 

นายวีรยุทธ   ฆารประเดิม    ศึกษานิเทศกชำนาญการ    เปนรานคาสวัสดิการของตลาดโตรุง เวที
กลางจะหันหลังใหกับหอประชุม 80 พรรษา ในวันที่ 26 มิถุนายน 2562 จะมีพิธีเปดชวงเย็นในเวทีหลังจาก
ที่เราประกวดการแขงขันกิจกรรมการแสดงเสร็จเรียบรอยเวทีจะวางภาคกลางคืนจะไมมีประชาชนเขามาดูราน
นิทรรศการของแตละ อปท. ผมเลยอยากเสนอวาใหนักศึกษาจากวิทยาลัยนาฏศิลปกาฬสินธุมาแสดง
ศิลปะวัฒนธรรมและมีการจำนวนสินคา OTOP ใหกับ อปท.ที่เขาออกรานนิทรรศการและผูที่มารับประทาน
อาหารเย็นในบริเวณน้ัน 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมดูตอนน้ีเรื่องน้ันไมใชปญหาแต
ปญหาคือเรื่องสถานที่จอดรถอยูบริเวณไหน 

นายวีรยุทธ   ฆารประเดิม    ศึกษานิเทศกชำนาญการ    อยูลานบริเวณหนาศาลจังหวัดกาฬสินธุ 
และลานหนาสำนักงานเทศบาลหลังเกา  ในสวนลานสถานีตำรวจน้ันขออนุญาตใชพ้ืนที่ไปแลวแตยังไมตอบ
กลับมาครับ   

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมอยากฝากเรื่องการกันรถของญาติ
ผูปวยที่มาโรงพยาบาลกาฬสินธุไมใหเขามาจอดในบริเวณการจัดงานประมาณ 1 – 2 วัน ใหกันพ้ืนที่ไวกอน
เลยเพ่ือความสะดวกในการทำงานและการจัดระบบรถการจอดรถมอบหัวหนาพงษธรรับผิดชอบดูแลและ
ประสานกับตำรวจจราจรจัดระเบียบใหดี  และพ้ืนที่ในการจัดวางเตนทที่จะใหจัดนิทรรศการใหจัดการใหอยูใน
พ้ืนที่เดียวกันและไมใหลุกล้ำเขาไปบริเวณหนาศาลฯใหอยูในพ้ืนที่ลานคอนกรีตเทาน้ันเพราะหลังจากลาน 
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คอนกรีตน้ันคือสนามหญาที่เปนฝงของศาลใหเตรียมไวสำหรับจอดรถเทาน้ัน  แตในแผนผังที่สำนักการศึกษา
เสนอมาน้ันไมคอยเรียบรอยใหไปแกไขตามที่ผมเสนอไปและทำขึ้นมาใหมเพราะถาหากเอาแผนผังน้ีใหกับคน
ที่มาจากตางจังหวัดดูเขาจะงง     

นายวีรยุทธ   ฆารประเดิม    ศึกษานิเทศกชำนาญการ    ฉบับน้ีเปนรางครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การที่จะนำเสนอเขาที่ประชุมจะตองมี
ความพรอมที่จะดำเนินการไมใชนำเขามาแลวโดนตำนิ 

นายวีรยุทธ   ฆารประเดิม    ศึกษานิเทศกชำนาญการ     สวนการแสดงบนเวทีในชวงกลางวันจะไม
มีเวทีวางเลย เวทีที่ 1 คือเวทีกลางเปนการประกวดรองเพลงประกอบจินตลีลา เวทีที่ 2 หนาอำเภอเมืองฯ 
เปนการประกวดของระดับมัธยม จะเปนโดมครอบคลุมเวทีทั้งหมดทำรูปแบบเหมือนที่เราตอนรับทานประวิตร  
วงษสุวรรณ   

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ถาจะทำโดมครอบคลุมทั้งหมดจะตอง
ทำแผนผังมาใหมทำยาวมาทั้งหมดแตรูปแบบที่นำเสนอมาน้ันมันไมใชใหไปทำมาใหม  ไมตองทำแบบรางเอา
แบบจริงที่พรอมใชงานผมจะรอดูรูปแบบที่เสร็จสมบูรณเรียบรอยแลวเทาน้ัน  แลวตองการอะไรจากที่ประชุม   

นายวีรยุทธ   ฆารประเดิม    ศึกษานิเทศกชำนาญการ     จะหารือ TOR  แบบสำรวจความตองการ 
ในที่ประชุมคณะกรรมการวิชาการไหนๆเราก็จะขายวัฒนธรรมของจังหวัดเราแลวในหัวขอที่ 22.การประกวด
ดนตรีพ้ืนบานหรือวงโปงลางทางคณะกรรมการประสานงานวิชาการเลยอยากหารือวาเราจะมีการประกวดวง
โปงลางดวยหรือไม  
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    แลวที่อำเภอนางรองปที่แลวมีการ
ประกวดหรือไม   
นายวีรยุทธ   ฆารประเดิม    ศึกษานิเทศกชำนาญการ     ไมมีครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมเคยไดยินมาวาเคยมีการประกวด
แลวจังหวัดกาฬสินธุไดเปรียบเลยมีการตัดออกไป  แลวถาหากครั้งน้ีเราเปนเจาภาพในการจัดงานเองแลวเราจะ
มีการประกวดโปงลางมันไมเหมาะสมและไมควรทำ  ปที่ผานมาที่อำเภอนางรองทำกิจกรรมอะไรบางเราก็ทำ
ตามน้ันไมตองเพ่ิมเติม 

นายวีรยุทธ   ฆารประเดิม    ศึกษานิเทศกชำนาญการ    จะสง TOR พรอมกับแบบตอบรับใหกับ 
อปท. ที่จะรวมตามที่ผมไดสำรวจสถิติของหนังสือสถิติตกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่น ป 60 เราจะมีทั้งหมด 
240 อปท. ทั่วภาคอีสาน  สิ่งที่อยากขอความอนุเคราะหคือเวทีกลางที่จะมีพิธีเปดอยากใหสำนักการชาง
ดำเนินการใหและการกางเตนท การสรางรานนิทรรศการของเทศบาลเมืองกาฬสินธุอยากใหสำนักการชาง
ออกแบบใหดวย 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องน้ีไมใชปญหาแตถาอยากจะขอ
ความอนุเคราะหใหสำนัก/กองไหนชวยอะไรก็ตองทำแผนผังมาใหเรียบรอยกอนพรอมที่จะหารือและ
ดำเนินงาน  สวนการสรางรานนิทรรศการมันเปนงานของสำนักการศึกษาซึ่งสำนักการชางไมเคยทำและไมรู
แนวทางการจัดกิจกรรมน้ันๆของทาน  เพราะฉะน้ันทานจะตองออกแบบและวางคอนเซ็ปมาเสนอใหผอ.สำนัก
การชางไดทราบถึงวิธีการทำงานไมใชใหสำนักการชางดำเนินการเองทั้งหมดเพราะไมใชงานของสำนักการชาง
เขาไมรูรายละเอียดการทำงานของทาน เรื่องตอไปมีอะไรอีกหรือไม 
นายวีรยุทธ   ฆารประเดิม    ศึกษานิเทศกชำนาญการ     ขอความอนุเคราะหจากกองวิชาการเรื่อง
การติดปายประชาสัมพันธ 4 มุมเมือง  

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    สำนักงานจังหวัดเปนเจาของปาย  
ทานจะยกใหกองวิชาการทำทั้งหมด  ทั้งการออกแบบดีไซนและงบประมาณใชหรือไม 
นายวีรยุทธ   ฆารประเดิม    ศึกษานิเทศกชำนาญการ     ใชครับ 
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นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน     รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     สำนักการศึกษามีแบบอยู
แลวก็แคเติมขอความและนำไปใหกองวิชาการทำปายใหก่ีปายและขออนุญาตสำนักงานจังหวัดขึ้นปายติดก็เทา
น้ันเอง  จะใหกองวิชาการดำเนินการและใชงบประมาณทั้งหมดมันไมใชเพราะเราก็ตองออกแบบใหเขา  สวน
เรื่องงบประมาณเราก็มีในโครงการอยูแลว   

ดร.พงษพิมล   คำลอย     ผอ.สำนักการศึกษา    ขออนุญาตนำเรื่องน้ีไปปรึกษาหารือและแกไข
ปรับปรุงการนำเสนอการทำงานอีกครั้งแลวจะนำมาเสนอทานนายกและที่ประชุมใหมอีกครั้งครับ 

นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน     รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมอยากใหทานพาเจาหนาที่
สำนักชางไปวัดพ้ืนที่ใหชัดเจนทั้งเรื่องจุดกางเตนทในโดมและรานคาสวัสดิการตางๆรานอาหารบริเวณภายใน
งานแลวทำแผนผังขึ้นมาใหมใหถูกตองเพ่ือไมใหเกิดความผิดพลาด 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีอะไรเพ่ิมเติมอีกหรือไมเพราะที่พูดมา
ทั้งหมดน้ันเรายังไมไดงานอะไรเลย 

นายวีรยุทธ   ฆารประเดิม    ศึกษานิเทศกชำนาญการ     เรื่องสุดทายหลังจากที่เราสงแบบตอบรับ
ไปยัง อปท.เสร็จเราจะมาทำรูปเลม หลักเกณฑ และเชิญตัวแทนอปท.แตละอปท.ประชุมรับหลักการและแถลง
ขาว  ในวันศุกรที่ 15 มีนาคม 2562  ที่โรงแรมริมปาว    

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมอยากฝากการทำงานใหทุกสำนัก/
กองไดรับทราบวา  การที่เราจะมาขอความรวมมือจากสำนัก/กองอ่ืนก็ตองมีความพรอมในการนำเสนอเพราะ
สำนัก/กองอ่ืนเขาไมรูคอนเซ็ปงานของเราเพราะฉะน้ันเราตองออกแบบและดีไซนงานออกมาใหเขาแลวคอยขอ
ความอนุเคราะหขอรวมมือใหเขาดำเนินการใหเรางานถึงจะออกมาในรูปแบบที่เราตองการและถูกตองตามคอน
เซ็ปงานน้ันๆ  ฝากสำนักการศึกษาใหไปแกไขปรับปรุงแผนผังใหลงตัวและชัดเจนเตรียมความพรอมกอนนำมา
เสนอครับ 

เรื่องท่ี  13    โครงการจับปูใสกระดง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มีงานของจังหวัดที่เชิญเราไปประชุม
โครงการจับปูใสกระดงทานผูวามีแนวคิดวาเด็กและเยาวชนควรจะมีกิจกรรมมาทำอะไรก็ไดเก่ียวกับงานที่ทาง
จังหวัดจัดใหเพ่ือใหใชเวลาวางใหเกิดประโยชนโดยผูใหญเปนผูสนับสนุนอยากใหจัดกิจกรรมทุกเดือน  เผอิญวา
เดือนน้ีเทศบาลเมืองกาฬสินธุของเรามีกิจกรรมวันวาเลนไทนใหกับสภาเด็กและเยาวชน  เราต้ังงบประมาณไวที่
กองสวัสดิการทานเลขาฯอดิศักด์ิเลยบอกวาใหเราบูรณาการเอาวันวาเลนไทนของเราทำโครงการจับปูใสกระดง
ดวยเลย  สวนรายละเอียดมีอะไรเพ่ิมเติมหรือไม 

นายกันติพงษ   เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี     ในหวงของเทศบาลเมืองกาฬสินธุที่รับมา
คือเดือนกุมภาพันธคือวันที่ 14 กุมภาพันธ 2562 คือวันวาเลนไทนใชงบประมาณของกองสวัสดิการสังคม  
และหวงที่  2 วันที่ 23 กุมภาพันธ 2562  เปนงานศิลปะ ณ สวนสาธารณะแกงดอนกลาง 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มอบกันติพงษประสานงานกับทาน
เลขาอดิศักด์ิเพ่ือจะไดเชิญสำนัก/กองเขาประชุมเพ่ือหารืออีกครั้งในการดำเนินงาน  

เรื่องท่ี  14   หมูบานสีขาว ชุมชนสีขาว 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เก่ียวกับเรื่องหมูบานสีขาว ชุมชนสีขาว
ทางรัฐบาลบอกวาไมใชใหเราไปบอกวาใหเลิกเสพเลิกคา  แตการที่จะใหเขาเลิกเสพเลิกคาไดจะตองมีอาชีพซึ่ง
ทางทองถิ่นหรือหนวยงานราชการที่เกี่ยวของจะตองหาชองทางในการฝกฝนอาชีพใหกับเขาและเตรียมทุกอยาง
ใหเขาเพ่ิมเขามาในกรณีขจัดยาเสพติดในการทำใหครัวเรือนสีขาวหมูบานสีขาว 
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เรื่องท่ี  15     เงินบูชาแผนทอง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เงินบูชาแผนทองเทาที่สำนัก
พระพุทธศาสนารายงานเราประมาณ 10 ลานบาท  แผนทองที่เหลือใหสงคืนภายในสิ้นเดือนกุมภาพันธ   

นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน      รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    กันติพงษเอาแผนทองมา
จำนวนกี่แผนแลวนำคืนไปกี่แผน 

นายกันติพงษ   เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี     รับมา จำนวน 34,000 แผน  นำคืน
ประมาณหมื่นกวาแผน 

นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน      รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทำไมจำนวนเงินถึงไดแค 
3.8 แสนบาท  ถาหากขายไป 20,000 แผน จำนวนเงินตองไดมากกวาน้ีตองไดประมาณ 6 แสนบาท   

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    แสดงวากันติพงษทำงานแจกแผนทอง
ไปแลวไมมีการทำบันทึกไว 

นายกันติพงษ   เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี     มีสรุปรายงานทุกอาทิตย  แตมีสวนที่
รับผิดชอบไป  สงคืนไมครบครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ใหไปคุยกันใหเรียบรอยเพราะจะเปน
การทำใหเขาไมไวใจเรา  เพราะฉะน้ันรายละเอียดตองชัดเจนและหาคำตอบมาใหได 

เรื่องท่ี  16   จัดงานวันมาฆบูชา 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ         วันที่ 15 กุมภาพันธ 2562 สำนัก
พระพุทธศาสนาจะจัดงานวันมาฆบูชาโดยใชอาคารธรรมะศาลาเปนสถานที่จัดงาน  มอบหัวหนาพงษธร
ประสานผอ.สำนักพระพุทธศาสนาอยากใหไปเตรียมสถานที่ ที่จอดรถและความสะอาดบริเวณอาคารธรรมะ
ศาลาและกิจกรรมมีอะไรบาง 

เรื่องท่ี  17     ขอเชิญรวมแตงกายดวยผาพื้นเมือง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอเชิญรวมแตงกายดวยผาพ้ืนเมือง 
วันที่ 14 กุมภาพันธ 2562 – 17 มีนาคม 2562 ยกเวนเฉพาะทหารกับตำรวจนอกน้ันชุดพ้ืนเมืองหมด
แมกระทั่งวันจันทรซึ่งตองใสชุดขาราชการก็ไมตองใสใหใสชุดผาพ้ืนเมืองแทนมอบสำนักปลัดเทศบาลออกคำสั่ง
และมอบกองวิชาการประชาสัมพันธ 

   เรื่องท่ี  18   รายงานจากทางหลวงชนบท 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทางหลวงชนบทรายงานในที่ประชุมวา
ไดรับงบประมาณดำเนินการสรางเสนบายพาสฝงทิศตะวันตกใหกับเทศบาลเมืองกาฬสินธุจะกินพ้ืนที่ 2 ตำบล 
คือ ตำบลกาฬสินธุและตำบลโพนทองบริเวณเลี้ยวเขาอางหวยสีทน ความกวางถนน 60 เมตร ระยะทาง 2.8 
กิโลเมตร   

เรื่องท่ี  19   การจัดงานค้ำบานคูณเมืองกาฬสินธุ 225 ป 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทานผูวาใหสำนักงานสถิติไปสำรวจตอน
ที่จะมีการจัดกิจกรรมรำบวงสรวงเจาเมืองคนแรกกาฬสินธุฉลองเมือง 225 ป  โครงการจะจัดงานค้ำบานคูณ
เมืองกาฬสินธุ 225 ป  ความตองการที่จะใหจัดกิจกรรมรำบวงสรวง 95.6% คือคนอยากรำจำนวนมากผู
ฟอนรำมาจากทุกอำเภอ 95% สถานที่ฟอนตองการเริ่มจากอนุสาวรียพระยาชัยสุนทร 94.4% เพลงและทา
ฟอนเหมือนกัน 94% เวลาที่ใชฟอน 15 นาที 93% แตงกายคนฟอนชุดพ้ืนเมือง 90% จำนวนคนฟอน 1 
แสนคน 77.7%  ทานผูวาพอเห็นสถิติน้ีก็อยากจะใหมีการรำ    
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เรื่องท่ี  20   ประกาศรายชื่อโรงเรียนพอเพยีง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ประกาศรายช่ือโรงเรียนพอเพียง
ทองถิ่นที่ผานเกณฑการประเมินทั่วประเทศ   เทศบาลเมืองกาฬสินธุของเรามี 2 โรงเรียน คือ โรงเรียน
เทศบาล 3 วัดเหนือ และโรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ   

เรื่องท่ี  21   ประสานแผนพื้นท่ีหรือแผนชุมชน   
นายสังวาล เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน     เน่ืองจากวาปน้ีการประสานแผนในพ้ืนที่หรือ
แผนชุมชน  แตเดิมน้ันจะออกประมาณเดือนมิถุนายนแตปน้ีมีหนังสือมาแลวใหเรียบรอยภายในเดือนมกราคม 
และเดือนกุมภาพันธและใหพิจารณาเรื่องแผนป 64  ผมคุยและปรึกษากับผอ.สมชายไปแลวเลยจะลงไปป 63 
และป 64 ไปดวย  ออกคำสั่งเรียบรอยแลวทั้งหมดจะประกอบไปดวยสำนักการชาง สำนักการสาธารณสุข 
และกองวิชาการ  ซึ่งจะลงรวมกับกองสวัสดิการสังคมและนำทีมโดยทานรองปลัดฯทั้ง 3 ทาน  3 เขต  สวน
ทานนายกและทานรองนายกก็จะเปนฝายอำนวยการที่จะลงไปรวมถาทานสะดวก  เรื่องที่ทานนายกแจงเรื่อง
พ้ืนที่สีขาว ชุมชนสีขาวน้ันผมไดคุยกับณัฐภาสเบ้ืองตนแลวและจะนำเรื่องน้ีไปประสานคุยกับทางชุมชนดวย
ครับ เริ่มออกพ้ืนที่ วันที่ 11 กุมภาพันธ 2562  เวลา 17.30 น. ออกตารางไปเรียบรอยแลวและหลังจาก
ออกคำสั่งไปแลวก็จะขออนุญาตเรียนเชิญคณะกรรมการทุกทานที่มี ช่ือมาใหทางกองวิชาการมาช้ีแจง
รายละเอียดทั้งหมดจะไดเปนไปในแนวเดียวกัน   

เรื่องท่ี  22   สถานธนานุบาลและสำนักการคลังรายงานสถานะการเงิน  
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ใหสถานธนานุบาลและสำนักการคลัง
รายงานสถานะการเงิน 

นายสมบัติ   สันคำ ผจก.สถานธนานุบาล    ผลการปฏิบัติงานประจำเดือนมกราคม 2562   ทรัพย
คงเหลือประจำเดือนมกราคม 2562   จำนวน 4,807 รายการ จำนวนเงิน 76,808,500 บาท เงินสด
คงเหลือ จำนวน 7,242 บาท เงินฝากธนาคารกรุงไทย ออมทรัพย จำนวน 27,169.23 บาท เงินกู
ธนาคารกรุงไทย กระแสรายวัน จำนวนที่ใชไป -  บาท เงินกูธนาคารออมสิน  กระแสรายวัน  จำนวนที่ใชไป  -
44,546,568.61 บาท  ทรัพยหลุดจำนำเดือนสิงหาคม 61 จำนวน 64 ราย จำนวนเงิน 688,500 บาท  
กำไรจำหนายทรัพยหลุดเดือนมกราคม 62  จำนวน  117,070 บาท  กำไรจำหนายทรัพยหลุด 1 ต.ค. 61 – 
31 ม.ค.62  จำนวน 398,908  บาท รับจำนำ  1,754 ราย จำนวนเงิน 26,971,800 บาท  เพ่ิมขึ้นจาก
เดือนธ.ค.61  จำนวน 177 ราย  จำนวนเงิน  565,100 บาท  ไถถอน จำนวน 1,686  ราย จำนวนเงิน 
26,091,500 บาท เพ่ิมขึ้นจากเดือนธ.ค.61  จำนวน 185 ราย จำนวนเงิน 3,756,900 บาท ดอกเบ้ียรับ
จำนำ จำนวน 778,116.75 บาท เพ่ิมขึ้นจากเดือนธ.ค.61   จำนวน 147,585 บาท ดอกเบ้ียรับจำนำ 1 
ต.ค 61 – 31 ม.ค.62   จำนวน 3,501,463.75 บาท    
นางสาวนันทนา   สุเพ็งคำภา   ผอ.สวนพัฒนารายได    รายงานประมาณการรายรับ ต้ังแตต.ค. 61-
ม.ค.62  (ไตรมาส 2)  ดานรายรับหมวดภาษีอากรต้ังแตเดือนต.ค. 61-ม.ค.62  1.หมวดภาษีอากร  รับจริง
ต้ังแตเดือนต.ค. 61-ม.ค.62  เขามาทั้งหมด 3,030,541.65 บาท 2. หมวดคาธรรมเนียม จากเดือนต.ค. 
61-ม.ค.62  เขามาทั้งหมด 3,422,499.60  บาท 3.รายไดจากทรัพยสิน จากเดือนต.ค. 61-ม.ค.62  เขา
มาทั้งหมด 2,078,267.74  บาท 4.หมวดรายไดจากทุนเขามา - บาท  5.หมวดเบ็ดเตล็ด จากเดือนต.ค. 
61-ม.ค.62   เขามาทั้งหมด 1,263,965 บาท  6.หมวดรายไดจากทุน จากเดือนต.ค. 61-ม.ค.62   เขามา
ทั้งหมด 550บาท  รวมรายรับที่จัดเก็บเอง ทั้ ง  6  รายการ  จากเดือนต.ค. 61-ม.ค.62  จำนวน 
9,795,823.99  บาท  7.หมวดภาษีจัดสรร  จากเดือนต.ค. 61-มค.62  เขามาทั้งหมด 41,657,387.03 
บาท 8.หมวดเงินอุดหนุนทั่วไป เขามาทั้งหมด  71,768,708  บาท ดานการศึกษา   เขามาทั้งหมด  
30,703,215  บาท รวมเงินอุดหนุน  จำนวน 53,094,898 บาท รวมรายรับทั้งสิ้นที่รับจริง จำนวน 
153,925,134.02 บาท  9.หมวดเงินเฉพาะกิจดานการศึกษา รับจริงจากเดือนต.ค.61-ม.ค.62  จำนวน  
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16,205,243.91  บาท   10.อุดหนุนเฉพาะบางประเภท  รับจริงจากเดือนต.ค. 61 – ม.ค.62  จำนวน 
1,154,085.63 บาท  รายรับจริง 1 ต.ค.61 - 31 ม.ค.62 จำนวน  153,925,134.02 บาท  รายจาย
จริง 1 ต.ค.61 - 31 ม.ค.62  จำนวน  116,619,732.84 บาท  ผลตางรายรับสูงกวารายจาย (ยอดยกไป 
เดือน กุมภาพันธ 2562  จำนวน  37,305,401.18  บาท 
 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งท่ี 2/2562 เมื่อวันท่ี  22 มกราคม 2562 ประจำป 2562 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 2/2562 เมื่อวันที่  22 มกราคม 
2562  ประจำป  2562  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ท่ีประชุม    -  รับรอง – 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง   เสนอท่ีประชุมเพื่อทราบ 

เรื่องท่ี  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพตดิ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    -  ไมมี  - 
 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรือ่ง รายงานผลการปฏิบัติงานประจำเดือนมกราคม 2562 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  4 เรื่อง รายงาน
ผลการปฏิบัติงานประจำเดือนมกราคม  2562  ขอใหทุกสำนัก/กองเลื่อนการรายงานผลการปฏิบัติงานไป
รายงานในการประชุมครั้งตอไป 
ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่อง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 5 เรื่องอ่ืนๆ  มี
ทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม  
 

ปดประชุม  16.10  น. 
 

(ลงช่ือ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  

(ลงช่ือ)                                          ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
 

(ลงช่ือ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 

(ลงช่ือ)                  ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

              หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
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